

COMUNA DRĂGUSENI

JUDEȚUL SUCEAVA

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2024



Conform Codului Administrativ, capitolul III secțiunea a 2-a , obligațiile aleșilor locali, art.225 , al (2) prin care se stipulează că "Fiecare consilier local, ... este obligat să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității administrativ-teritoriale, prezint următorul raport de activitate pe anul 2024 .

În calitate de consilier local al comunei Drăguseni , făcând parte din comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială , activități social- culturale, culte , protecție copii am participat activ la ședințele consiliului local atât ordinare cât și extraordinare.

În cadrul acestor ședințe s-au discutat proiectele de hotărâre inițiate de către domnul primar și s-au adoptat un număr de 72 de hotărâri. Un proiect important pentru comuna noastră, pentru rezolvarea intereselor locuitorilor comunei și pentru sprijinirea accesului la educație a tuturor copiilor prin crearea motivației pentru studiu, întărirea stării de bine și oferirea unei alimentații sănătoase care să susțină învățarea a fost aprobarea programului " Masă sănătoasă".

Un bun obiectiv important în activitatea mea de consilier local a fost sprijinul acordat domeniilor din educație. Îmbunătățirea activității instructiv-educative. Respectarea prevederilor legale în ce privește valorificarea patrimoniului privat al comunei și utilizarea domeniului public.

Am luat cuvântul ori de cate ori a fost necesar și mi-am susținut opiniile, m-am pronunțat asupra problemelor trimise spre avizare, am solicitat lămuriri funcționarilor de specialitate în cadrul primăriei când a fost cazul.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, cu modificările și completările ulterioare, am depus în termenul prevăzut de lege Declarația de avere și declarația de interese.

Am asigurat o bună colaborare între consilieri și comisiile de specialitate, precum și între consilieri și personalul angajat în ceea ce privește cunoașterea, informarea reciprocă în problemele administrației publice locale, astfel încât comunicarea să se facă în mod corect și în interesul publicului.

Consilier local,

Munteanu Petrica